AHOJ DEVATACI
KRASNE PRAZDNINY A HODNE USPECHU NA

NOVE SKOLE ©©©
TENTOKRAT PRO VSECHNY STEJNE OPAKOVANI

ZKONTROLUJ SI VYSLEDKY:

a) (3c+7)+(100—5): 13c + 2

b) 3a—2b+5+(20a—10)= 23a—-2b -5

c) (—h2 +2)+(—h2 —4)=—2h2 -2

d) (4ab+30—4)+(—7ab+70—8)= —3ab +10c —-12
e)lOk—9m+(+8m—7k):3k—m

f) (a2 +b2 +Zc)+ (3&12 —b2 +2c): 4a2 + 4c

g) +(—3r +12t)+(—6r+3t2):3t2 -9r +12t

h) x2 - y2 +10+<+ 2x2 —lOy2 —21): 3x2 —11y2 -11
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ZOPAKUIJTE SI PROCENTA
1/ Vypocitej zpaméti procentovou cast:

a) 20% z 65 ha je ...

b) 25% ze 120 tankd je ...

c) 75% z 200 kg je ...

d) 101% ze 700 kg je ...

e) 10% z 25,7 tun je ...

f) 99% z 1 200 K¢ je ...

2/ Vypocitej zpaméti zaklad:

a) 10%je 12,5 km
100% je ...
b) 20% je 15 tun
100% je ...
c) 50% je 1250 K¢
100% je ...
d) 60% je 480 listk
100% je ...
e) 75% je 69 znacek
100% je ...
f)  150% je 180 lahvi
100% je ...

POKUD SI NEVIS S NECiM RADY, TAK MI NAPIS ©



